FSTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES i

Farte escrita del examen.
15—12—-02

Se plantea la siguiente estructura:
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Se trata de una costilla intermedia de hormigdon armado en la que
apoyan losas macizas de 12 cm de espesor gque descargan sobre los

tramos CD, DE y EF una carga vertical de 1600daN/m de tramo. La
costilla tiene 20 cm de espesor y 60 cm de altura en todos los
tramos.

Estudiandola por Método de Cross se pide:
a) Diagrama de Solicitaciones de todos los tramos
b) Reacciones en los apoyos.

c) Verificacién de la seccion mas comprometida, proponiendo ajustes de
sus dimensiones si fuera necesario.



Equilibrio de cada tramo v Diagrama de Solicitaciones:
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Ménsula CD:
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Ménsula EF:
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Verificacion de la seccidn mas comprometida:

Barra DE:
Seccion en E donde se da el mayor valor de Momento Flector.

Por estar las tracciones por flexion del lado de las alas, considero una seccién rectangular de
bw x h.
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Verificacién al cortante:
El mayor valor del esfuerzo cortante también se da en la barra CD, seccién en el nudo E.

2 A los efectos de la verificacién a la compresion,
considero la seccion del alma 20x60cm.
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Verificacion del hormigén a las compresiones producidas por el cortante:
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